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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 11 juli 2022

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent

Aanwezig zijn de volgende raadsleden: 
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. M. Urru, mevr. 
R. Janssen, mevr. G. Stevens, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen.

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 19:31 uur. De voorzitter heet eenieder welkom bij de 
laatste raadsvergadering voor het zomerreces.

De voorzitter benoemt dat tijdens deze vergadering de camera installatie voor het eerst wordt 
gebruikt waardoor de vergadering ook vanuit thuis goed te volgen is. Ook legt de voorzitter de 
nieuwe werkwijze tijdens deze raadsvergadering uit aan zowel de raad als het publiek. Er wordt 
gewerkt met een korte toelichting door de portefeuillehouder bij elk raadsvoorstel. Daarna zal 
gedebatteerd worden tussen raadsleden en college waar nodig. Interrupties duren maximaal 15 
seconden en bevatten een vraag.

Schorsing door voorzitter vanwege een technisch probleem: 19:37 uur tot 19:48 uur.

2. Mededelingen (Nieuws uit (regionale) werkgroepen / gemeenschappelijke 
regelingen)
Dhr. Ambaum (Beeselse Lijst) heeft zich afgemeld voor de raadsvergadering.

3. Definitieve vaststelling van de agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. Beëdiging fractievertegenwoordiger namens het CDA
Dhr. Niessen wordt beëdigd als fractievertegenwoordiger voor het CDA. De voorzitter feliciteert 
dhr. Niessen en wenst hem veel succes bij de uitoefening van zijn functie.

5. Vaststelling besluitenlijsten van de besluitvormende raadsvergaderingen van 30 
mei 2022 en 31 mei 2022
De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 30 mei 2022 wordt ongewijzigd 
vastgesteld.

De besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering van 31 mei 2022 wordt ongewijzigd 
vastgesteld.

6. Financiële verordening gemeente Beesel 2023
Voorgesteld besluit:
• De Financiële verordening gemeente Beesel 2023 vast te stellen.
• De Financiële verordening gemeente Beesel 2020 in te trekken.
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• Het strategisch reservebeleid 2014 in te trekken.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Toezegging:

- Burgemeester Vostermans zegt toe  om een ‘Berap light’ aan te bieden aan de raad en 
daarbij te kijken naar de planning voor de aanlevering en de behandeling van de 
rapportage in relatie tot het moment van de begrotingsbehandeling.

7. Jaarrekening 2021
Voorgesteld besluit:
We vragen de Raad: 
• de Programmarekening 2021 vast te stellen;
• akkoord te gaan met het voorstel tot bestemming van het rekeningsaldo 2021 en 

budgetoverheveling;
• akkoord te gaan met het voorstel tot bestemming van het (gecorrigeerde) resultaat 2020.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Toezegging:

- Burgemeester Vostermans zegt toe in overleg te treden met de accountant en zorg te 
dragen voor een ondertekende versie van de controleverklaring en een correcte 
verwerking van het addendum in de jaarrekening 2021.

8. Eerste Bestuursrapportage 2022
Voorgesteld besluit:
We stellen de Raad voor om in te stemmen met:
1. de 1e Bestuursrapportage 2022;
2. het voorstel tot afhandeling van een aantal moties
3. Beschikbaar stellen van het bedrag van € 395.000 voor uitvoering van het projectfiche Sint 
Joris en de Draak (Europese Culturele Route en doorontwikkeling Drakenrijk) ten behoeve van 
de subsidieaanvraag; na een nadere uitwerking in de loop van 2022 van de benodigde 
financiering vindt dekking plaats vanuit de begroting of vanuit de Investeringsreserve.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem
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Motie (M1) voorwaarden programma Draak
Besluit
Conform 

Stemverhouding 
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Hendriks (VLP) dient namens het CDA, VLP en Beeselse Lijst de motie (M1) genaamd 
voorwaarden programma Draak in.

Burgemeester Vostermans omarmt de motie (M1) genaamd voorwaarden programma Draak. 

Toezegging:
- Wethouder Nijssen zegt toe de verwijzing naar het VVV inspiratiepunt op knooppunten 

te verbeteren/actualiseren.
- Wethouder Nijssen zegt toe op korte termijn een afspraak tussen de Lommerbergen en 

wethouder Nijssen te plannen om de zichtbaarheid en herkenbaarheid van het VVV 
inspiratiepunt te bespreken. De raad wordt via een raadsinformatiebrief over de 
resultaten geïnformeerd. 

- Burgemeester Vostermans zegt toe de suggestie om de toevoeging van ‘Beesel’ aan 
de naam van omroep P&M toe te voegen mee te nemen in het overleg met de omroep.

- Burgemeester Vostermans zegt toe in het najaar terug te komen met een evaluatie van 
de resultaten van de motie Aanpassen termijn verlengen grafrechten (M2).

9. Kadernota 2023
Amendement (A1) Wijziging kadernota 2023 (€ 350.000)
Besluit
Verworpen 

Stemverhouding 
Voor: 3 (Samen Verder)
Tegen: 11 (CDA, VLP en Beeselse Lijst)

Amendement (A2) Wijziging kadernota 2023 
Besluit
Conform

Stemverhouding 
Unaniem 

Voorgesteld besluit:
• In te stemmen met de kadernota 2023 en de daarin opgenomen beleidsmatige en 

financiële kaders;
• Het college van burgemeester en wethouders de opdracht te geven de kaders uit de 

kadernota 2023 te verwerken in de concept meerjarenbegroting 2023.

Besluit:
Conform met aanpassingen
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Stemverhouding:
Voor: 11 (CDA, VLP, Beeselse Lijst)
Tegen: 3 (Samen Verder)

Stemverklaring door dhr. Cremers (CDA) namens het CDA: “als CDA-fractie willen wij 
aangeven dat wij onze twijfels hebben over nut en noodzaak van kader 7 en aan het college 
zou ik willen vragen om dit beter uit te werken in de Algemene Beschouwingen en dus ook het 
recht voorhouden om daar dan ook een aanpassing op te doen.”.

Stemverklaring door mevr. Janssen (Samen Verder) namens Samen Verder: “Ik heb al eerder 
aangegeven dat kader 7 zoals het er nu staat voor ons een echte no-go is. We hadden graag 
een aanpassing gezien, zeker in het belang van onze inwoners. Dus we zullen dan ook tegen 
deze kadernota stemmen.”.

Toelichting/Toezeggingen:
Mevr. Janssen (Samen Verder) dient namens Samen Verder het amendement (A1) Wijziging 
kadernota 2023 (€ 350.000) in. 

Mevr. Janssen (Samen Verder) dient namens CDA, VLP, Samen Verder en Beeselse Lijst het 
amendement (A2) Wijziging kadernota 2023 in. 

Het amendement (A2) Wijziging kadernota 2023 wordt mondeling gewijzigd op punt 
“(Ingebracht door VLP) Met ingang van 2023 in te zetten op twee BOA’s met verbaliserende 
bevoegdheden in dienst van de gemeente Beesel.” Het zinsdeel “in dienst van de gemeente 
Beesel” wordt veranderd naar “voor de gemeente Beesel”.

Het college omarmt (A2) Wijziging kadernota 2023).

Het college ontraadt het amendement (A1) Wijziging kadernota 2023 (€ 350.000)

Schorsing door mevr. Janssen (Samen Verder): 21:38 uur en 21:49 uur.

Toezeggingen:
- Wethouder Roelofs zegt toe maatregelen voor ‘natuurlijke handhaving’ (toepassing van 

agrisluizen en hoogteportalen) op te nemen in het nieuw op te stellen mobiliteitsplan. 
- Burgemeester Vostermans zegt toe in de aanloop naar de begroting een verdere 

onderbouwing voor te bereiden voor de besteding van de in de kadernota gevraagde 
350.000 euro (kader 7) en met concrete plannen terug naar de raad te komen.

10. Regiovisie Meedoen en Wonen 2022-2026
Voorgesteld besluit:
1. De herijkte Regiovisie Meedoen en Wonen 2022-2026 vast te stellen.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem 
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Toelichting/Toezeggingen:
- Wethouder Nijssen zegt toe om de raad in een werkvergadering mee te nemen in de 

toevoeging van een ‘Beesels sausje’ op de Regiovisie Meedoen en Wonen 2022-2026.

11. Ingekomen stukken
Toezeggingen:

- Wethouder Roelofs zegt toe om na te gaan wanneer de bestemming detailhandel 
vervallen is op het pand in kwestie (ingekomen stuk 11.1.2).

12. Rondvraag
Onderwerp: Verkeerssituatie Oude Baan/Sint Barbarastraat
“Bewoners van Psw hebben mij aangesproken dat ze het een onveilige verkeerssituatie vinden 
op de hoek oude Baan / Sint Barbarastraat. Volgens hun hadden ze hierover contact 
opgenomen met de gemeente. Hun idee was om hier een verkeersspiegel op te hangen.

• Is dit bekend bij de wethouder? Zo ja wat is hiervan de uitkomst?
• Zo nee kan de wethouder toezeggen in gesprek te gaan met Psw hierover?”

Namens de fractie VLP
Ilona Franssen-Levels

Toezegging:
- Wethouder Roelofs zegt toe om PSW een terugkoppeling te geven inzake het afzien 

van het plaatsen van een verkeersspiegel.

Onderwerp: stikstofregels en boerenprotesten
Gezien de actualiteit van de boerenprotesten rondom de stikstofregels willen wij de volgende 
vragen aan het college stellen:

• Hoe gaat het met de boeren in Beesel? Hebt u contact gehad met hen en hoe gaat het 
met hen?

• Er blijkt in Limburg meer te mogen aangaande uitbreiding van bedrijven (Dagblad de 
Limburger 05-07-2022) dan in andere provincies. Hoe kan dit en hoe ziet het college 
dit? En hoe verhoudt zich dit met de strikte stikstofreductieregels die het Kabinet wil 
opleggen. Hoe zit dat in Beesel?

Namens Samen Verder,
Geerthe Stevens

13. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22:40 uur en wenst eenieder een fijne zomervakantie.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 10 oktober 
2022.

Niki Vintcent Bob Vostermans
Griffier Voorzitter


